
Za zasnežene in poledenele
pločnike

Kako do soli ?
Tiste, ki skrbijo v zimskem času za ki-

danje snega na pločnikih in odstranjevanje
s posipanjem, želimo opozoriti, da pohitijo
z nabavo lopat, strgal in soli za posipanje.

Komunalno podjetje Ljubljana, ki ima
s svojo organizirano zimsko službo na skrbi
čiščenje snega, obvešča, da je sol za posi-
panje na voljo pri njegovi TOZD Komunal-
ne gradnje, Tomažičeva 10 vsak delavnik
razen sobote od 7. do 14. ure. Cena za kilo-
gram soli je 7,73 din s prometnirn davkom
oziroma po 6 din brez njega za tiste, ki so
upravičeni do oprostitve davka pri nakupu.
Ti lahko nabavijo sol tudi na naročilnice.
Vsi ostali pa tudi hišne stanovanjske skup-
nosti plačajo sol y gotovini ob prevzemu.

Najmanjša količina soli, ki jo morete
dobiti, je vreča za 50 kg. Razne informacije
v zvezi z nakupom soli dobite na telefon-
skih številkah 261-296 in 267-661.

Z dobro in pravočasno očiščenimi ploč-
niki bomo prispevali k varni in neovirani
hoji pešcev in prihranili v teh kriznih časih
marsikak dinar za nepotrebne stroške pri
zdravljenju kostnih zlomov.

Jernej Šušteršič

RAZSTAVA NA PLOČNIKU
Teden pionirjev je že daleč za nami, ven-

dar zaradi ugodnih vremenskih razmer naši
najmlajši v šolah in vrtcih izkoristijo sle-
herno priložnost za številne akcije, da ob
navzočnosti in pomoči staršev, pedagogov
tovarišic in tovarišev dograjujejo temelje za
poznejše vključevanje v družbo.

Ena takšnih akcij je bila v četrtek 21. ok-
tobra v VVO Koseze, enota Marija Štirn-
Muca v krajevni skupnosti Bratov Babnik,
kjer so najmlajši s svojimi tovarišicami svo-
je starše in obiskovalce sosednjih krajevnlh
skupnosti razveselili tako, da so pločnike in
stezice okrasili z veselimi risbicami ter ure-
dili okolje. Obiskovalcem pa so pokazali, kaj
znajo in česa se v vrtcu učijo.

Podobne akcije omenjene vzgojnovarstve
ne organizacije sicer niso novost, so pa
eden od načinov vzgojnega in poučnega pro-
grama najmlajših v osnovnih šolah, zlasti v
vzgojnovarstvenih ustanovah.

Jože Curir


